
 

Concept Notulen ALV GroenLinks-PvdA 

19 Maart 2025 

Datum: Woensdag 19 maart 2025 

Aanvang: 19:00 (nieuwe leden) 19:30 (ALV’s) 

Locatie: Dorpshuis De Neng, Engweg 7, Hoogland 

 

1. Opening en mededelingen  

- Begin gezamenlijke ALV. Geen mededelingen. Over de nieuwe partij komt een andere avond. 

2. Notulen gezamenlijke ALV 26 januari 2025  

- Heeft iemand opmerkingen of bezwaren? 

- Over de motie Meer praktisch opgeleiden op de lijst. Verslag was wel erg platgeslagen. Was 

aardig geweest als er iets meer van de discussie was weergegeven. 

- Vastgesteld door de ALV. 

3. Pitch van de beoogde leden van de kandidatencommissie  

- Ties Ter Horst (voorzitter PvdA Amersfoort) en Bastienne Bernasco (secretaris GroenLinks 

Amersfoort) geven een korte toelichting op het proces 

- Vanuit de PvdA. We hebben zelf mensen in ons hoofd en er melden zich mensen. Verschil is dat 

we niet met 7 komen maar met 3. Bij PvdA huize dus nu 3 mensen. 1 nieuw en 2 oud bekenden. 

o Frauke: al lang lid van afdeling Amersfoort. Van 1998 tot 2002 raadslid. Daarna voorzitter 

en daarna 2 keer de kandidaatstellingscommissie begeleid (als lid en als voorzitter). Veel 

dingen gedaan in afdeling. Laatst ook weer bestuur. En nu ook dit leuk in nieuw setting. In 

dagelijks leven advocaat arbeidsrecht, vooral werkzaam in Utrecht.  

o Fred: Vakbondsbestuurder bij FNV. Bestuurslid PvdA (penningmeester). Veel ervaring bij 

kandidaatstellingsactiviteiten. 6e keer. Veel ervaring met selecteren kandidaten. Ook in 

werk veel met HR te doen. Erg veel zin in, ook in deze nieuwe constellatie.  

o Monique: meer dan 25 jaar lid van PvdA. Nooit actief, maar na Tweede Kamer 

verkiezingen wel. Ook lid van GroenLinks als meer activistische partij. Gewerkt in 

ontwikkelingssamenwerking. Bundeling van GroenLinks en sociaaldemocratisch kan niet 

meer stuk. Dat lukt het best in een veelzijdige partij zoals wij gaan worden. Wat Monique 

betreft past bij een waarden gedreven partij dat het politici die echt staan voor de 

maatschappij. Mensen moeten integer zijn en kunnen luisteren. Zoeken naar 

ervaringsdeskundigen. Divers. Veelzijdigheid maakt kracht.  

- Vanuit GroenLinks ongeveer dezelfde procedure. Aantal mensen hebben zich gemeld en we 

hebben een aantal mensen benaderd. We hebben onze voordracht ook op basis van diversiteit 

en ervaring vastgesteld. Uiteindelijk diversiteit aan leeftijd/ervaring/geslacht.  

o David: Woont in Soesterkwartier. 2 jaar lid. Wil graag in de Commissie omdat hij graag 

een stem wil in goede vertegenwoordiging van verschillende achtergronden. Vaak de fout 

gemaakt of de beste kandidaten of een diverse groep. Dat is helemaal geen tegenstelling. 

o Els: 20 jaar lid van GroenLinks. Ook bestuurslid geweest. Veel bezig met objectief 

selecteren en diversiteit/inclusie. Ook belangrijk dat we een lijst hebben waar iedereen 

zich in kan vinden.  

o Luc (als onafhankelijk voorzitter van buiten Amersfoort): Opgegroeid in de Bilt. Woont nu 

in Utrecht. Voorzitter van de provincie Utrecht. Veel contact met lokale afdelingen. Zie 

veel over raadswerk. In het dagelijks leven werkend voor het wetenschappelijk bureau 

van GroenLinks. Daarvoor in campagneteam GroenLinks/PvdA. Voelt zich verbonden met 

beide partijen. Ook ruimte voor mensen die zich niet zo snel kandidaat stellen voor een 

partij. Kijkt er naar uit om te gaan doen. 



o Kees is niet aanwezig. Fabienne ligt toe. Kijk op zijn LinkedIn. Hij is oud-wethouder van 

GroenLinks o.a. in Amersfoort. Kan goed inschatten in welk krachtenveld een beoogd 

kandidaat terecht komt. Goede vragen stellen om kandidaten echt een beetje te testen.  

Vragen: 

(Wilco): Fractie moet ook een goed team zijn. Daar hoor ik nu niet zo veel over. Dat wil ik echt 

nog even meegeven. Wordt door de kandidatencommissie beaamd.  

 

4. Installatie Kandidatencommissie Gemeenteraadsverkiezingen 2026  

- Allemaal geïnstalleerd. 

- Bastienne wenst ze veel succes en wijsheid. Vanuit bestuur erg blij dat ze het willen doen. 

5. Rondvraag en sluiting 

- Update van Programmacommissie. 

- Op 5 maart eerste ledenavond gehad. 

- Nu veel ideeën ophalen. Dan kijken wat de hoofdpunten zijn. 

- Aantal data onder de aandacht brengen: 

o Woensdag 9 april tweede ledenbijeenkomst (stadhuis). 

o 8 mei (locatie later bekend). Doorgaan op vorige bijeenkomsten. Begin met trechteren. 

o 19 juni ALV met conceptprogramma. Uitgebreid over in gesprek. 

 

- Op zondag 13 april komt Jesse Klaver naar Amersfoort (de Observant). Kom allemaal! 

- Op zaterdag demonstratie tegen racisme en fascisme. Verzamelen om 12:40 uur bij de 

AH To Go op Amersfoort Centraal.  

 

- De besturen willen graag dat de leden vaker bij elkaar komen. Daarom elke maand een 

gezamenlijke borrel. En regelmatig meedoen aan bijvoorbeeld de pub-quiz bij Rock City. 

Daarnaast is er een leesclub. Deze informatie wordt ook regelmatig gedeeld. 

 

- Op 2 april een borrel vooral voor mensen die zich identificeren als vrouwen. Bijvoorbeeld als ze 

zich willen kandideren. 

 

- Hiermee is het officiële gedeelte van de ALV afgesloten.  

- Dan gaan we nu over naar spreker over demonstratierecht. Staat wereldwijd onder druk. En 

nieuws over Turkije.  

6. Presentatie over Demonstratierecht van Berend Roorda 

- Interessant! Voor meer informatie zie https://demonstratierecht.nl/. 

 


